
146 通 29 名 19.9 ％

166 通 24 名 14.5 ％

94 通 29 名 30.9 ％

406 通 82 名 20.2 ％

１．

その他　を選択した人の記述回答

 ・アパレル関係 ・訪問入浴サービス ・勤めていない
 ・喫茶店 ・学童保育
 ・営業 ・歯科医院の保育士

２． 現在勤めている職場は卒業時と同じですか。

平成27年度

平成28年度

平成29年度

総数

あなたが現在勤めている職場について

貞静学園短期大学　卒業生アンケート
　（平成３０年１０月実施）

＜アンケート回答者　卒業年度＞

卒業年度 郵送数 回答数 回答率

69%

17%

0%

4% 10%

平成27年度

54%21%

4%

4% 17%

平成28年度

52%31%

4%

10% 3%

平成29年度

79%

83%

97%

21%

17%

3%
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平成27年度

平成28年度

平成29年度

同じ

変わった

保育所 幼稚園 認定こども園 福祉施設 その他
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３． 皆様は貞静学園短期大学の 建学の精神 と 教育理念 のもとで学ばれました。

あなたが今の仕事や生活で大切にしている建学の精神はどれですか。 (複数回答可）

　〇建学の精神　「至誠：すべてに誠心誠意を尽くす」　「和敬：心穏やかに人を敬う」　「慈愛：人をものをいつくしみ愛する」

　〇教育理念　　「保育者・介護福祉士として社会に役立つ心豊かな人材の育成」

４． 貞静学園短期大学での学生生活をふりかえり、どの程度有意義であったと考えていますか。

93%

79%

86%

7%

17%

14%

4%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

保育士資格の取得

59%

46%

45%

31%

29%

28%

10%

21%

28%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

短期大学士の学位の取得

とても有意義 やや有意義 どちらでもない やや有意義でない 有意義でない

とても有意義 やや有意義 どちらでもない やや有意義でない 有意義でない

41%
28%

35%

28%

34% 18%

31% 38%
48%
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10%

20%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

平成27年度 平成28年度 平成29年度

大切にしている建学の精神（複数回答可）

至誠 和敬 慈愛

86%

67%

55%

10%

29%

31%

3%

7% 7%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

幼稚園教諭2種免許状の取得

90%

83%

86%

7%

13%

10%

4%

3%

3%平成27年度

平成28年度

平成29年度

資格を生かした就職
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66%

58%

52%

28%

33%

28%

3%

8%

21%

3%平成27年度

平成28年度

平成29年度

幼児教育や保育の学問の理解

63%

63%

52%

33%

25%

31%

13%

10%

3%

7%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

保育者になる心構え

59%

33%

28%

24%

25%

41%

14%

29%

28%

3%

8%

3%

4%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

貞静学園短期大学の

卒業生という自覚と誇り

76%

46%

59%

17%

29%

34%

7%

21%

3%3%

4%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

貞静学園短期大学の

教職員との出会い

55%

42%

34%

41%

46%

45%

3%

13%

17% 3%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

学習・実習・大学生活全般に

ついての教員の指導や助言

52%

29%

28%

41%

42%

45%

7%

29%

21% 7%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

日常生活の基本的なことを

身につける

62%

38%

28%

31%

38%

55%

7%

25%

10% 7%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

努力して学ぶことによる

人間的な成長

59%

50%

45%

34%

17%

38%

7%

33%

10%3%3%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

困難なことに取り組む

ねばり強さの向上

72%

67%

62%

24%

21%

31%

3%

4%

7%

8%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

大切な友人ができ、その友と共に

目的をもって学ぶ

50%

57%

38%

33%

26%

24%

17%

13%

24% 7%

4%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

学友と遊びやサークルを

通じて楽しむ

とても有意義 やや有意義 どちらでもない やや有意義でない 有意義でない
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５． 貞静学園短期大学での学習経験は、現在の仕事にどの程度役立っていますか。

６． 在学中に特に力を入れたことは何ですか。

45%

29%

21%

41%

42%

55%

14%

21%

24%

4%4%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

教養教育科目

59%

50%

34%

38%

33%

52%

3%

13%

10%3%

4%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

専門教育科目

66%

50%

69%

31%

38%

28%

3%

8%

3%

4%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

保育実習

62%

46%

59%

31%

46%

31%

7%

8%

7%3%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

教育実習

24%

21%

10%

41%

29%

48%

34%

42%

34%

4%

7%

4%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

キャリアガイダンス

52%

17%

38%

38%

38%

52%

10%

42%

7%3%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

学校行事（体育祭・大学祭・研修等）

41%

22%

16%

21%

13%

19%

24%

30%

32%

13%

3%

14%

22%

29%

平成27年度

平成28年度

平成29年度

サークル活動

とても役立っている やや役立っている どちらでもない やや役立っていない 役立っていない

27%

2%

28%

20%

13%

8%

3%

28%

0%

33%

17%

17%

0%

6%

28%

2%

36%

21%

6%

6%

2%

大学の授業

授業時間以外の学習

友人との交流

学校行事

サークル活動

ボランティア活動

その他

平成27年度

平成28年度

平成29年度

・ピアノ練習

・実習 など
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７． 今後のために本学に希望することは何ですか。

14%

11%

27%

20%

18%

2%

7%

0%

21%

15%

15%

15%

15%

9%

6%

6%

0%

5%

23%

28%

23%

0%

15%

5%

保育、福祉関連の最新事情

行事関連内容

保育技術に関する内容

（造形・音楽・体育）

相談業務に関する内容

（保護者支援・カウンセリング）

気になる子どもへの援助に関する内容

（障がい者・特別支援）

施設運営に関する内容

（自己評価・第三者評価・安全・保健）

保育の計画・教育課程に関する内容

（発達・指導計画）

その他

卒業生対象の講習 （受講内容）

平成27年度

平成28年度

平成29年度

13%

16%

25%

0%

0%

29%

19%

39%

13%

3%

23%

35%

35%

3%

5領域に関する内容

実習生対応に関する内容

保育の計画・教育課程に関する内容

保育事情に関する内容

その他

研究会などの開催 （情報交換・グループワークなど）

平成27年度

平成28年度

平成29年度

48%

48%

3%

33%

58%

8%

47%

47%

6%

親睦会

WebやSNSでの交流

その他

卒業生の交流

平成27年度

平成28年度

平成29年度

・手遊びに特化した授業 など
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